
Житель села Волчиха задержан по подозрению в убийстве своего отца

Утром 7 ноября 2017 года в лесном массиве вблизи трассы, ведущей к селу Волчиха Волчихинского района, было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В кратчайшие сроки благодаря совместным действиям следователей и оперативных сотрудников полиции удалось раскрыть особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности. По подозрению в убийстве задержан 34-летний сын потерпевшего.

По данным следствия, вечером 6 ноября 57-летний мужчина пришел в гости к своему сыну. В ходе распития спиртного между ними произошел конфликт на бытовой почве. В результате подозреваемый стал избивать отца, после чего задушил его. С целью сокрытия следов преступления, он вывез тело потерпевшего в лесной массив недалеко от проезжей части.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, он дает признательные показания. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Ольга Чеснокова

08 ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1177841/folder/873343>

